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Варіант І
Задача
У глечик вміщується 3 л води, а у каністру – у 6 разів більше. Скільки літрів води вміщується у глечик і каністру разом?
Завдання
76 - 54 : 6               40 - 5 ∙ 3 + 12              3 ∙ 7 +35            7 ∙ 6 + 28 : 4            

Завдання
Вставте потрібне число:         - 18 = 12
 Завдання
1 дм – 3 см          4 дм + 6 см          6 см ∙ 5
Завдання*
Накресліть два такі відрізки, щоб різниця їх довжин складала  6 см.


Контрольна робота № 7
Варіант ІІ
Задача
Дівчинка купила 24 зошити в клітинку, а в лінійку – у 6 разів менше. Скільки всього зошитів купила дівчинка?
Завдання
54 - 36 : 6               50 - 7 ∙ 4 + 12              3 ∙ 7 +35             8 ∙ 6 + 32 : 4            

Завдання
Вставте потрібне число:  45 -        = 12
 Завдання
1 дм – 5 см          4 дм + 7 см          8 см ∙ 5
Завдання*
Накресліть два такі відрізки, щоб різниця їх довжин складала  4 см.

